
 

 Domskomiteen 
 

 

  Begeistring - Innsatsvilje - Respekt - Fair Play 
 

 

 

Protokoll fra NHFs Domskomites behandling av sak 027/11-13 den 25.03.2013  

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 027 1113 Dato til DOK: 15.03.2013 

Kampdato: 6.3.2013 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Fysisk vold mot spiller 

Kampnr: 99M0100115 

Kampmotstandere: Kolstad – Kristiansund 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Som det følger av dommernes rapport etter kampen, slår spilleren ned en motspiller i en situasjon hvor 

ballen befinner seg på et annet sted.   

 

Spilleren ble i Domskomiteen ilagt 3 kampers suspensjon etter NHFs Lov, kamp- og konkurranse-

reglement § 93-4.5 i påvente av ytterligere behandling i NHFs organer.  (Sak 026/11-13). 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Kamprapport M0100115 Kolstad – Kristiansund, spilt 06.03.2013 

2. Dommerrapport, utdatert 

3. Uttalelse fra rapportert spiller, datert 12.03.2013 

4. Uttalelse fra lagleder A Kristiansund, datert 11.03.2013 

5. Uttalelse fra lagleder B Kolstad, datert 07.03.2013 

6. Uttalelse fra kampens sekretær, datert 07.03.2013 

7. Uttalelse fra kampens tidtaker, datert 11.03.2013 

8. Vedtak om suspensjon fattet av DOK 11.03.2013 

9. Videoklipp 

 

Domskomiteens vurdering 

Hendelsesforløpet og voldsbruk er dokumentert og bekreftet i de foreliggende uttalelser.  Etter en duell 

om ballen, slår anmeldte med knyttet hånd motspiller i hode/hals regionen.  Slaget beskrives som hardt 

og spiller, som blir slått, går i bakken som følge av slaget.  Anmeldte erkjenner at han ble irritert og at 

han slår. 

 

Domskomiteen finner at graden av vold i dette tilfellet er svært alvorlig, med et betydelig skade-

potensiale og at volden fremstår som helt uprovosert.  Domskomiteen finner at det skal reageres meget 

strengt på denne type voldsutøvelse. 

  



 

Kjennelse 

1. Spiller NN, Kristiansund HK, utelukkes fra all håndball i 5 -fem- måneder i henhold til NIFs 

straffebestemmelse § 11-5 punkt d. 

2. Straffen løper fra suspensjonsdatoen 11. mars 2013. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement, kapittel 

95, bestemmelser om anker.  Ankefristen er 14 dager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyret er kr 1.500,-.  

En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en eventuell 

anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis det er en 

idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 25.03.2013 

Ankefrist: 17.04.2013 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 03.04.2013 

E-post: Til rapportert spiller, hans klubb, kampens motstandere, dommere og region. 

 


